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6. IIpenensl. HenpepbIBHOCTD.

B npumepax 1, 3, 4, 6 HaliTu npeaeasl yKka3aHHbIX (QyHKIMH, He
noae3ysicb mpasuwioMm Jlonuransi. B npumepe 2 ykazaTth mopsiiok
MaJIOCTH  OeCKOHEeYHO  MaJioi  (QyHKUUM a(x) OTHOCUTEIBHO

OeckoHeuyHo MaJyioii pyHkmuu f(x)npu x — 0. B npumepe 5 HaiiTu:

TOYKH pa3pbiBa (YHKIMH, €CIH OHHM CYNIECTBYIOT, OJHOCTOPOHHHE
npeaesabl U CKA40K (DYHKIUH B TOYKAX Pa3pbIBa; CAJATh YePTEK.

Bapuanr 1.
. 2x%—5x-—
1. hmxz—5x3 npu x, =2, x5 =3, X, =00.
x=x 3x" —4x—-15

2. a(x)=+/sin’ x+x*, B(x)=x.
imx/x—l—x/7—x 3x

3.1 4. lim .
x—4 x—4 x—0 arctgdx
—2x, x<-1, .
5. p=4x241, —1<x<2, 6. lim|>X*2)
x—o\ 3x—4
x—=1, x>2.
Bapuanr 2.
2
L. limw npu x, =0, x5 =2, xy =0,
x2x) 2x°—x—6
2. a(x)=In1-5x"), B(x) = x.
. x=2 . tg2x
3. lim—————. 4. lim—=—"—,
=2 /x+2 —~/6—x x—08in Sx
x+2, x<-2, 1ea
2 - (2x-3)"
5. y=44-x", -2<x<], 6. lim .
x—o\ 2x+5
3-2x, x>1.
Bapuanr 3.
_2x% 4 5x—
L. hrnLS)C:3 npu xy =3, X =-3, Xy =©.

o1y x% +5x+6
2. a(x) =tgx—sinx, B(x)=x.
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Nx—=1-+9-x In(1+x)

3. lim———— 4. lim— .
x5 x-5 x>0 37 —1
-3-x, x<-2,
2y —1 2-5x
5. y=4x?=5, —2<x<3, 6. lim .
x—oo\ 2x+5
7-2x, x=3.
Bapuanr 4.
3x? —5x-2
1. lim ————— mpu x, =—-1,x,=2, xy=0.
w>% 2x% —x—6 P %o 0 0
2. o(x)=1+x-sinx—cos2x, B(x)=x.
. x—2 . sin3x
3 lim—————. 4. lim .
xezm_m x>0 tg5x
-3—-x, x<1,
dy—1 x+2
5.y={x*—4, 1<x<3, 6. lim .
x—o\ 4x +3
2x-5, x=3.
Bapuanr 5.
_2x? +15x+25
1. lim ———

H Xy =—5, x5 =2, x,=00.
0 > Xo = 45 Xo
xox, 5—dx—x?

2. o(x)=cos3x—cosx, B(x)=ux

N2x? +3-3 1-cos? 2x

3. lim 5 . 4. lim 3
x—3 x° -9 x—0 tgx
2x+1, x<-1, .
—
5. yp=4x%, —1<x<2, 6. lim| L =3%] .
x—o 2+ 3x
6—x, x>2.
Bapuanr 6.
. Ax*+7x+3
1. lim ———

lim 3 npu xy =—1, xy =5, xy =0
x=>xy 2x° +x—1

2. a(x)=9%""* _1, B(x) = x.
Jx =2 tgx —sinx

3. lim— . 4. lim .
x4 x2 —6x+8 x>0 1—cosx
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2—x, x<0,

5-2x)"
5. y=<sinx, 0<x< T, 6. lim .
xoo\ 3—-2x
X—T, X 2T
Bapuanr 7.
. 2x* -
1. hmw npu xy =—1, xy =3, xy = .
x=xg Xx°—=5x+6
2. a(x)=3/x+1-1, B(x)=x.
. x+1 . sin?3x
3. lim ——. 4, lim——F—.
x>-1+/3x+7 =2 x—0 In(1-2x)
x+1, x<0, |—dx
. [ 5x-3
5. y=<cosx, 0<x<m/2, 6. lim .
x—o\ Sx -7
2, x=>7/2.
Bapuanr 8.
2
1. lirnM npu x, =35, xy =4, x, =00.

xox x> —2x—8

2. Ot(x)=1/x+\/;, B(x) = x.
Ax+3-2 arcsin 6x

3. im————. 4. 1 .
R 0 x2 2y
2x, x<0, 3x+2
. . 4x +1
5. y=<sinx, 0<x <, 6. lim .
x—o\ 4x +5
-3, x>m
Bapuant 9.
2
.o x"—2x-8
1. im ————— npu x, =3, x, =—2, X, =©.
o 22 45x 2 D0 0 0
2. ox)= exp(xz) —cosx, B(x)=x.
2
3 lim—X =2 4. lim1=C0s6%

x=5./2x — —3' x—0 x~sin5x'
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2

x°, x<0, |5
. 3x—1
5. y=<cosx, 0<x<m, 6. lim .
x>0\ 2x+3
-1, x>m
Bapuanr 10.
2
1. lirnM npu xy =-2,xy =1, x, =00.

wxy X2 —4x+3
2. o(x)=sin2x—2sinx, B(x) = x.

JI-x -2 T sin3x

3. lim ————. 4, lim—————.
o4 —5x -0 In(1 +6x)
x? -1, x<0, 1—4x
. x+3
5. y=<cosx, 0<x<mw/2, 6. lim 1 .
x—
x—n/2, x>m/2. X
Bapuanr 11.
2
L. limmix npu Xy ==3, Xy =4, X =0

xox 3x% +8x -3

2. a(x)=+2x2+1-1, B(x)=x.
‘m Ax+7-+3-x . 1—cos4x

3. L 4, lim——,
x—>-2 x+2 x—0 x-exp(2x —1)
3x2, x<0, 7
. (2-5x
5. y=1<x/2, 0<x<], 6. lim .
x—o\ 6+5x
x+2, x>1.
Bapuanr 12.
1 lirni Ipu X, =5, x5 =1, x, =00
" xox 5x2 —dx -1 0T mTeT e
2. a(x)=+x*+1-1, B(x)=x.
PO
3. lim "1 4. lim 17005 %

x—H—A/x+5_ J3—x x>0 X —sin2x
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x, x<0,
) 3x-1
5. y=4x?+1, 0<x<2, 6. lim|1- .
xoo\  3x—4
x+1, x=>2.
Bapuanr 13.
2
x“+2x-8
1. l 1 3 IpU xp =—2,x, =2, Xy =0
X=Xy 8—x
2. a(x) =arcsin(\x% +4 —2), B(x) = x.
. Ax+4-+8-x . arctg8x
3. lIim——, 4. lim— .
x—2 x—2 x>0 4x" +x
sinx, x<0, ) 4-3x
5. y=42x, 0<x<2, 6. lim[l+ ) .
X—0 x+1
1 x>2.
Bapuanr 14.
2
. X"—x-6
1. im — npu x, =3, x, =2, x, = 0.
x>% x> —6x+9 0 0 0
2. o(x)=sin3x—3sinx, P(x)=x.
3. lim x—4 imcos3uc—cos7x
Cxodfx—2--J6-x a0 exp(9/x)-1
x—1, x<0, sen
5. y=4x%, 0<x<2, 6. lim| 23]
xoo\ 2x—1
2x, x=>2
Bapuanr 15.
2
. —4x+4
L. hmx27x+ opu Xy =3, Xy =2, Xg =0,

xoxy X7 —4
2. a(x) =22 _ 1, B(x) =x.

. Ax=3-9—x 1—cos8x
3. hm—. —_—.

4. lim
x—6 x—6 x>0 64x?
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x—1, x<1,
3x+2
5. y=4x?+42, 0<x<2, 6. lim|1- .
x—>o0 Tx+1
-3x, x>2.
Bapuanr 16.

3
. x +8
1. hmzi npu xy =4, xy =-2, x,=00.
x=x XxT+x—-2

2. o(x)=sin(~/x+9 —3), B(x)=x.
«/2 V2-x-1 l 1- efx

3.1 4. lim
)L_)l x —-X x>0 Slnx
x+2, x<0, 1-7x
. [x+1
5. =42, 0<x<2, 6. im| —— .
2 X—>0 X
x" =2, x>2.
Bapuanr 17.
2
- 1
1. lim LM opu Xy =3, x5 =35, xy =00,

x-30 x> —10x + 25
2. a(x)=arctg’ 2x, B(x)=x.

3 lim Ax=10-x 4 im I00+32)
J—»s x2 =25 A—)Ol cos2x
x, x<0,
Sx+2
5. y=4x 0<x<2, 6. lim[l— ) .
X0 x+3
x+3, x>2.
Bapuanr 18.

)
1. 1im2(x75)
x=>xy x° —=3x—10

2. a(x)=x+3/sinx, P(x)=x.

npu x, =5, xy =—1,xy=0.

lim x2+5x+6 4 lim > arctg3x

'x—>3x/xT NI x>0 1—cos2x
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2, x<-2, X
. -2
5.y= \/4—x2, -2<x<2, 6. 11m(5—2x)x .
(—2
x=2, x>2. x_)
Bapuanr 19.
2
1. lirnM npu xy =—2, x5 =1, x, =00.

wox (x—1)?

2. o(x)=~9+x,-3 B(x)=x.

. Jd-x—/x+14 _exp(3x)-1
3. lim ——— 10— 4. lim————.
x—-5 5—4x—x x—0 lg(x/Z)
x, x<-m, 2
. . -3
5. y=4sinx, -n<x<m/2, 6. 11m(7—2x)x
x—3
1, x>m/2.
Bapuanr 20.
. 3xr—5x-2
1. im ————— npu x, =-2,x, =2, Xy =o.
x>% 2x% —x—6 P %o 0 0
2
2. ()= B3 g
arcsin2x
. A3x—-2-+6-x . arctg3x
3. 11m3—. 4. lim—=—,
x—2 x> —8 x—0 sin9x
3x+4, x<0, 3
2 . x+2
5. y=9x"-2, -2<x<2, 6. 11m(5+2x) .
x—>-2
x, x>2.
Bapuanr 21.
2
1. lim Ix=12x4+5 npu x, =—1, xo =1, x, =00.

¥>%, 5x2 —2x—3
2. o(x)=1-+/1-x, B(x)=x.
JXx=3—-+/5-x 1—-cos5x
4 . —_—

3. im—F—-~—F— 4. lim : .
x—4 xX— x—0 x-sin2x
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- X, XSO, 2x+4
2 . (1+x
5. y=9-(x-17, 0<x<2, 6. lim
xoo\ x—3
x=3, x>2.
Bapuanr 22.
2
1. lirnM npu x5 =2, xo =3, x, =00.

o1y 2xF —x—6
2. a(x)=In(1-9tg*x), B(x)=~x.

J2x+3 -1 . 2x2 —3x

3. lim ——. 4, lim——————..
xo-1A[5+x =2 x—>ox~(exp(5x)—1)
cosx, x<0, 2ix
2 . 2x-3
5. y=¢x"+1, O0<x<], 6. lim
x—o\ 2x+5
x, x>1.
Bapuanr 23.
4x? +7x—-15
1. im ——= npu x, =2, xy =—3, Xy =00.
ooy 2 —dx—] THTo N 0
2. a(x) =arctg(\9+x* —3), B(x)=x.
. Alx=5-7-x . l—cos5x
3. im——, 4, lim———.
6 x—6 x>0 x-tg2x
-x, x<0,
. 2/(x+1)
5. y=4x%, 0<x<2, 6. lim(4+3x) .
x+1, x>2. o
Bapuanr 24.
2x% +5x -
1. lim 253 npu x, =-3, X, =3, Xy =0.

xx) x> +5x+6
2. o(x)=+~/cos9x —1, B(x)=x.
im«/x—Z—w/4—x cos3x—cosx

3.1 4. lim ;

x—3 x—3 x—=0 X
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—-x, x<0, x+2
. . 2-x
5. y=qsinx, 0<x<m, 6. lim(2x—3) "
x—2
x=2, x>T.
Bapuanr 25.
2
1. lim A H8x+16 npu Xy =3, xy =—4, Xy =©.

x>30 2x2 +x—28
25in5 x
2. o(x)=9 -1, B(x)=x.

3 1imx/l+3x—x/2x+6 . sin(x+2)

3 . 4. lim —
x5 x° =5x x=>=2 x7+8
—(X+l), x<-1, 2x-1
2 . [ x-1
5. y=9(x+1)", —-1<x<0, 6. hm[ j
x>\ X +3
x, x>0.
Bapuanr 26.
2
1. lim —> g npu x, =3, x, =—1, x, =00.

x-x0 3x2 —8x -3

2. o(x)=cos7x—cosx, B(x)= 2x2.

3 tim J2x—1-+/x+4 sin®5x

. 4. lim .
x5 x-=5 x—01-cos3x
—xz, x<0, (3 5 )5/(x+1)
5. y=9qtgx, 0<x<m/4, 6. lim>r=X)
2, x>m/4. o
Bapuanr 27.
2
1. lim 37 -2x-8 npu x, =—1, xy =2, xy =0

=30 x° +3x—10
2. a(x)=arcsin(x® - x), B(x)=x".

. A4=x-+5-2x
3. lim————.

4. lim S0G=3)
x—2 x2—1 x—3 x2—5x+6
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—-2x, x<0,
5. y={x>+1, 0<x<l, 6. Tim (x+3)ln[ 21|
X0 2x+3
2, x>1.
Bapuanr 28.
2
. X —4x+3
1. im —— n0pu x,=-4, xy=3, X, =0.
x>y 2x% —5x -3 P %o 0 0
2. ax) = M B(x) = x> +2x.
arcsin x
3. lim (0¥ Z2xES 4, lim &PGO -1
x—3 x-3 x—0 x3+27x
3x+4, x<0, 1
5 y=4x?-2, —2<x<2, 6. lim (4-x)°%".
x, x=>2. x=3
Bapuanr 29.
2_
1. lim w npu x5 =3, x5 =5, xg=©.
xoxg x°—2x-3
2. o(x)=In(1+ 4x), B(x) = x.
. 1-+/x-2 . X’ -64
3. lim 4. lim——.
x=22—-/x+1 x4 tg(x—4)
—-2x, x<0,
5. y=4Jx, 0<x<4, 6. 1im(x+2)1n[x+3].
X—>0 _l
1, x>4.
Bapuanrt 30.
2_
1. lim w npu x, =—1, xy =6, xy =0.

— 2x2 ~15x+18
2. o(x)= x* —cos 2x, B(x)= 7x%.

3 1im«/2x+l—w/x+5' 4 lim tg(5+x)
x—4 x—4 x—>-5 x2—25
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x+8, x<-2, 2x

5. y=4x?+2, —2<x<], 6. 1im(3x—5)’“2’4~
2x, x21. 2




